[bookmark: _GoBack]السؤال 1 : تتسم التعاملات التي تتم على المستوى الدولي بأنها عارضة وغير مستمره
صواب - خطأ

السؤال 2: من إفتراضات نظرية الميزة المطلقة: تكلفة الوحدة تقل كلما زاد حجم إلانتاج
صواب  – خطأ

السؤال 3 : إدارة الاعمال هي ممارسة وظائف الإدارة من تخطيط وتنظيم فقط لخدمة وظائف المنشأة من إنتاج وتسويق وتمويل وأفراد.
صواب – خطأ

السؤال 4 :  من مزايا دخول السوق الأجنبي على نطاق واسع انه يسهل على الشركة جذب العملاء والموزعين.
صواب - خطأ

السؤال 5 : في الاستثمار المباشر: يتم شراء أوراق مالية كأسهم أو سندات تصدرها مؤسسة أخرى وتُشترى هذه الأوراق المالية بهدف الربح.
صواب - خطأ

السؤال 6 :  الدخول المبكر إلى السوق الأجنبي: عندما يتم دخول الشركة للسوق الأجنبي بعد دخول الشركات الأجنبية الأخرى والتي احتلت مكانة في هذا السوق.
صواب - خطأ

السؤال 7 : شراء أوراق مالية كأسهم أو سندات" تعد من الاستثمار غير المباشر.
    صواب  – خطأ

السؤال 8 : نظرية نسب عناصر الإنتاج تعد إحدى نظريات التجارة بالمقايضة.
صواب –  خطأ

السؤال 9 : في عقد الامتياز: يشترط موافقة طالب الامتياز على الالتزام الصارم بقواعد العمل الخاصة بالشركة مانحة الامتياز.
 صواب - خطأ

السؤال 10 : الشركة متعددة الجنسيات هي شركة ملكيتها تخضع لسيطرة جنسيات متعددة
صواب - خطأ

